

भाजपा नगरनार का निजीकरण चाह रही: खरगे



रायगढ़, 4 अक्टूबर ■ तरुण छत्तीसगढ़

रायगढ़ के कोड़ातराई में आयोजित भरोसे के सम्मेलन में कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने भाजपा सरकार पर जमकर हमला बोला. उन्होंने कहा कि भाजपा नगरनार स्टील प्लांट का निजीकरण चाह रही है। हम इसका विरोध कर रहे हैं। खरगे ने कहा, मोदी जी हमेशा झूठ बोलते हैं। वे झूठों के सरदार हैं। छत्तीसगढ़ में धान खरीदने की बात कहते हैं। 15-15 लाख देने की बात कही थी, किसी को मिला क्या? 2 करोड़ नौकरी किसी को नहीं मिला। किसानों की आमदनी भी दोगुनी नहीं हुई। प्रधानमंत्री मोदी यहां आते हैं तो जल, जंगल, जमीन के बारे में कुछ नहीं बोलते सिर्फ छत्तीसगढ़ की सरकार को गालियां देते हैं।

मोदी दिल्ली से लेकर गली तक घूम रहे हैं। मोदी जिन राज्यों में जा रहे हैं वहां भाजपा हार रही है। खरगे ने कहा कि छग सरकार बेहतर काम कर रही है। जनता भाजपा को पसंद नहीं कर रही है। जनमानस कांग्रेस के पक्ष में है।

खरगे ने कहा, मोदी जी कहते हैं छत्तीसगढ़ में करप्शन है। 15 साल में भाजपा ने क्या किया। धान खरीदी की लिमिट से भी ज्यादा खरीदी भूपेश सरकार ने की। भूपेश सरकार में छत्तीसगढ़ के लोगों की आमदनी बढ़ी है। छत्तीसगढ़ में पांच साल में 40 लाख

लोग गरीबी से ऊपर उठे हैं। केंद्र सरकार जो कहती है उससे कहीं ज्यादा आगे जाकर छत्तीसगढ़ सरकार करती है। मोदीजी को इसकी प्रशंसा करनी चाहिए, खरगे ने कहा, दो लोग ही केंद्र सरकार चलाते हैं। एक हैं मोदीजी और दूसरा अमित शाह हैं। दूसरे राज्य के मुख्यमंत्रियों को घमती देते हैं। मेरी बात



कोड़ातराई में भरोसे का सम्मेलन

नहीं सुनोगे तो ईडी और आईटी को लगाने की बात कहते हैं। मोदी जी तेलंगाना, राजस्थान, छत्तीसगढ़ मेघालय जाते हैं और झूठ बोलकर आते हैं। मोदीजी झूठों के सरदार हैं। ज्यादा से ज्यादा लोगों को बेरोजगार रखना, लोगों को सताना भाजपा की गारंटी है। केंद्र से पैसा आए या न आए, भूपेश बनेल अपना काम कर रहे. मनरेगा से लाखों लोगों को काम मिल रहा.

हमेशा झूठ बोलकर जाते हैं पीएम: भूपेश

छत्तीसगढ़ के कोड़ातराई में आयोजित भरोसे के सम्मेलन में कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे शामिल हुए. खरगे ने प्रदेश के 82 चयनित विकासखंडों में बनने वाले जैतखाम का शिलान्यास किया. इसके अलावा सरकार की योजनाओं के 3088 हितग्राहियों को 9 करोड़ 8 लाख 35 हजार रूपय की सामग्री और सहायता राशि वितरित की. सभा को संबोधित करते हुए सीएम भूपेश बघेल ने कहा, रायपुर, रायगढ़ और जगदलपुर में मोदी जी झूठ बोलकर गए. प्रधानमंत्री छत्तीसगढ़ आके लंबारी और झूठ बोलके जाते हैं। मोदी हा धान खरीदी, गोबर खरीदी, पीएसएस, नगरनार सब बर झूठ बोला थे. केंद्र सरकार धान खरीदती है तो इससे बड़ा झूठ क्या हो सकता है. अगर वो धान खरीदते हैं तो जब डबल इंजन की सरकार थी तो बोनास बंद क्यों किया गया. उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल द्वारा स्वागत उद्बोधन दिया गया। इस अवसर पर उप मुख्यमंत्री टी.एस.सिंहदेव, पूर्व केन्द्रीय मंत्री कुमारी शैलजा, विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरण दास महंत, सांसद बस्तर दीपक बैज, गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, उच्च शिक्षामंत्री उमेश पटेल, नगरीय प्रशासन मंत्री डॉ. शिव कुमार डहरिया, लोक स्वास्थ्य यात्रिकी मंत्री गुरु रूद्र कुमार उपस्थित रहे।

प्रदेश में डेढ़ लाख से ज्यादा दिव्यांग वोटर

- मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन
- 2 करोड़ से ज्यादा मतदाता

रायपुर, 4 अक्टूबर। आगामी विधानसभा चुनाव के लिहाज से महत्वपूर्ण द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण के बाद छत्तीसगढ़ की मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन हो गया है। अंतिम मतदाता सूची के हिसाब से प्रदेश में कुल 2 करोड़ 3 लाख 60 हजार 240 मतदाता हैं, जिनमें से दिव्यांग मतदाताओं की संख्या 1 लाख 60 हजार 55 है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी रीना बाबासाहेब कंगाले ने छत्तीसगढ़ की अंतिम मतदाता सूची की जानकारी दी. प्रदेश के कुल 2 करोड़ 3 लाख 60 हजार

240 मतदाताओं में पुरुष मतदाताओं की संख्या 1 करोड़ 12 लाख 830 और महिला मतदाताओं की संख्या 1 करोड़ 2 लाख 39 हजार है. मुख्य निर्वाचन



पदाधिकारी ने बताया कि अंतिम मतदाता सूची के लिए एक अगस्त से डोर टू डोर कैंपेन शुरू किया गया था. 2 अगस्त से 11 सितंबर तक दावा-आपत्ति ली गई, जिसके बाद आज 24,109 पोलिंग बुथ पर अंतिम

मतदाता सूची का प्रकाशन हुआ है. सीईओ छत्तीसगढ़ की वेबसाइट पर कोई भी मतदाता जानकारी हासिल कर सकता है.

रीना बाबासाहेब कंगाले ने बताया कि 18 से 19 वर्ष के 7 लाख 23 हजार 771 ऐसे मतदाता होंगे, जो पहली बार मतदाता का अधिकार हासिल किए हैं. 2018 के बाद से 18 लाख 68 हजार 636 नए मतदाता पहली बार वोट डालेंगे. वहीं वरिष्ठ मतदाताओं की संख्या 1 लाख 86 हजार 215 है. मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने बताया कि प्रदेश में सर्विस वोटर की संख्या 19 हजार 839 दर्ज की गई है. 2 लाख 90 हजार 874 नामों का मतदाता सूची से विलोपन हुआ है. वहीं 17 लाख 1 एपिक कार्ड का वितरण किया जा चुका है.

सिक्किम में बादल फटा, सेना के 23 जवान लापता

नई दिल्ली, 4 अक्टूबर। सिक्किम में बादल फटने से तीस्ता नदी में बाढ़ आ गई है. मिल रही जानकारी के अनुसार घटना उत्तरी सिक्किम की है. अभी तक मिल रही जानकारी के अनुसार



बादल भटने और तीस्ता नदी में आए उफान की वजह से कई जगहों पर सड़कें भी टूट गई हैं. साथ ही नदी के बड़े जलस्तर की वजह से सेना के 20 से अधिक जवान भी लापता बताए जा रहे हैं. नई दिल्ली-सिक्किम में बादल फटने से तीस्ता नदी में बाढ़ आ गई है. मिल रही जानकारी के अनुसार घटना उत्तरी सिक्किम की है. अभी तक मिल रही जानकारी के अनुसार बादल भटने और तीस्ता नदी में आए उफान की वजह से कई जगहों पर सड़कें

भी टूट गई हैं. साथ ही नदी के बड़े जलस्तर की वजह से सेना के 20 से अधिक जवान भी लापता बताए जा रहे हैं. सेना ने लापता हुए जवानों की तलाश के लिए राहत और बचाव अभियान



शुरू कर दिया है. तीस्ता नदी में बाढ़ आने की मुख्य वजह चुंगथांग बांध से पानी छोड़ने को बताया जा रहा है. तीस्ता नदी में आए बाढ़ की वजह से एनएच 10 का एक बड़ा हिस्सा भी टूट गया है. बता दें कि एनएच 10 के कुछ हिस्सों के टूटने की वजह से सिक्किम की राजधानी गैंगटोक का देश के बाकि हिस्सों से संपर्क टूट गया है. सेना से जुड़े सूत्रों के अनुसार तीस्ता नदी के जलस्तर में एकाएक हुई बढ़ोतरी की वजह

पेड़ से टकराई बस 12 यात्री घायल

कोरबा, 4 अक्टूबर। जिले में आत एक यात्री बस हादसे का शिकार हो गया, जिसमें 12 यात्री घायल हुए हैं. वहीं हेलपर को गंभीर चोट आई है. यह हादसा कटघोरा थाना क्षेत्र के ग्राम बिड़ारा



में हुआ. घायलों को एंबुलेंस से कटघोरा अस्पताल लाया गया, जहां सभी का इलाज चल रहा. मिली जानकारी के मुताबिक, सामने आ रहे ट्रैलर और बाइक के आने से कोरबा से पेंड्रा जाने वाली बस सड़क किनारे पेड़ से टकरा गई. इस हादसे में 12 यात्री घायल हुए हैं. स्थानीय लोगों ने डायल 112 को हादसे की सूचना दी. इसके बाद डायल 112 व कटघोरा पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को कटघोरा अस्पताल लाया.

छत्तीसगढ़ में घटा क्राइम रेट: गृहमंत्री

रायपुर, 4 अक्टूबर। छत्तीसगढ़, राजस्थान में अपराध को लेकर चल रहे स्पर्धा वाले पीएम मोदी के बयान पर गृहमंत्री ताम्रध्वज ने पलटवार किया है. उन्होंने कहा, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जब भी छत्तीसगढ़ आते हैं झूठ परोसकर जाते हैं. राजस्थान और छत्तीसगढ़ कांग्रेस शासित राज्य है, इसलिए वे कुछ भी अनर्गल दुष्प्रचार करते हैं. मंत्री साहू ने कहा, छत्तीसगढ़ में लॉयन ऑर्डर की स्थिति सही है. यहां अपराध पर पूरी तरह से काबू पाया गया है. क्राइम रिकवरी रेट हमारा 99% है. यहां की जनता संतुष्ट है. यहां किसी भी तरह की प्रतिस्पर्धा वाली बात नहीं है. छत्तीसगढ़ अपराध गढ़ बन गया हो, ऐसी कोई स्थिति नहीं है. पिछले 15 वर्षों में जितने क्राइम हुए हैं, उसकी तुलना में हमारी सरकार में बहुत कटौती हुई है. ताम्रध्वज ने कहा, नक्सलियों का मामला हो या कोई भी मामला हो, हमारी पुलिस बखूबी काम कर रही है इसलिए यहां पर स्थितियां काफी अच्छी हैं.

सांसद संजय सिंह के आवास पर ईडी का छापा

नई दिल्ली, 4 अक्टूबर। आम आदमी पार्टी के सांसद संजय सिंह के घर आज प्रवर्तन निदेशालय की टीम पहुंची. ईडी की टीम फिलहाल उनके आवास पर छापेमारी कर रही है. आप सांसद ने खुद पत्रकारों को इस बात की जानकारी दी है. इससे पहले इसी साल मई के महीने में भी संजय सिंह के घर पर ईडी ने छापेमारी की थी. उस समय उनके सहयोगियों के घर और दफ्तरों पर तलाशी अभियान चलाया गया था। दिल्ली के विवादित शराब नीति घोटाले में प्रवर्तन निदेशालय द्वारा दायर चार्टर शीट में 3 जगह संजय सिंह का नाम है. इससे पहले संजय सिंह ने 3 मई को दावा किया था कि दिल्ली आबकारी मामले में ईडी ने अपनी चार्जशीट में उनका नाम गलती से जोड़ा था और इस मामले में ईडी ने उन्हें चिढ़ी लिखकर खेद जताया था. हालांकि, बाद में इस पर ईडी ने बयान जारी किया था और इस मामले पर जवाब देते हुए नोटिस वापस लेने के अलावा मीडिया में बयानबाजी ना करने को कहा था. ईडी ने बताया था कि चार्जशीट में संजय सिंह का नाम 4 जगह लिखा गया था, जिसमें से तीन जगह नाम सही लिखा गया है, जबकि एक जगह राहुल सिंह की जगह गलती से संजय सिंह का नाम दिया गया था.

हार्दिक अभिनंदन

मुख्य अतिथि

माननीय अध्यक्ष, अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी
नेता प्रतिपक्ष, राज्य सभा

श्री मल्लिकार्जुन खरगे जी

भरोसे का सम्मेलन

4 अक्टूबर 2023 | कोड़ातराई, रायगढ़

छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी

